



**In atenția,**

***Senatului Universității de Vest din Timișoara  
Facultăților din cadrul Universității de Vest din Timișoara  
Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara***

Stimați colegi,

Prin prezenta vă facem cunoscute **Hotărârile Consiliului de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**, adoptate în ședința extraordinară din data de 30. 01. 2024. Prezentele Hotărâri și anexele aferente pot fi accesate la adresa: <https://www.uvt.ro/ro/organizare/consiliul-de-administratie/hotararile-consiliul-de-administratie/>

- ***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /30. 01. 2024, cu privire la avizarea lichidării programului de studii universitare de licență Cartografie, la propunerea Facultății de Chimie Biologie Geografie***
- ***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /30. 01. 2024, cu privire la avizarea lichidării programului de studii universitare de licență Informatică aplicată, la propunerea Facultății de Matematică Informatică***
- ***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /30. 01. 2024, cu privire la avizarea înființării programului de studii universitare de masterat **Digital Language Technologies for Language Research and Applications**, gestionat de Facultatea de Litere, Istorie și Teologie***
- ***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /30. 01. 2024, cu privire la avizarea înființării programului de studii universitare de masterat **Comunicare publicitară în medii digitale**, gestionat de Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării***
- ***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /30. 01. 2024, cu privire la avizarea înființării programului de studii postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă **Expert dezvoltare durabilă, în domeniul ISCED F 0413 Management și administrație**, organizat de Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor***
- ***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /30. 01. 2024, cu privire la aprobarea declanșării procesului de evaluare externă periodică a Programului pregătit de limba română pentru cetățenii străini***

**RECTOR,**

**Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA**

**HOTĂRĂRILE**  
**CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE AL UNIVERSITĂȚII DE VEST DIN**  
**TIMISOARA,**

adoptate în ședința extraordinară din data de 30. 01. 2024

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 1 /30. 01. 2024***  
***cu privire la avizarea lichidării programului de studii universitare de licență Cartografie,***  
***la propunerea Facultății de Chimie Biologie Geografie***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii Facultății de Chimie Biologie Geografie privind ***lichidarea programului de studii universitare de licență Cartografie*** ( *Anexa 1*).

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 2 /30. 01. 2024***  
***cu privire la avizarea lichidării programului de studii universitare de licență Informatică aplicată,***  
***la propunerea Facultății de Matematică Informatică***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii Facultății de Matematică Informatică privind ***lichidarea programului de studii universitare de licență Informatică aplicată*** ( *Anexa 2*).

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 3 /30. 01. 2024***  
***cu privire la avizarea înființării programului de studii universitare de masterat***  
***Digital Language Technologies for Language Research and Applications,***  
***gestionat de Facultatea de Litere, Istorie și Teologie***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii Facultății de Litere, Istorie și Teologie privind înființarea programului de studii universitare de masterat ***Digital Language Technologies for Language Research and Applications***, încadrat în domeniul de studii universitare de masterat acreditat Filologie ( *Anexa 3*).

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 4 /30. 01. 2024***  
***cu privire la avizarea înființării programului de studii universitare de masterat***  
***Comunicare publicitară în medii digitale,***  
***gestionat de Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii Facultății de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării privind înființarea programului de studii universitare de masterat ***Comunicare publicitară în medii digitale***, încadrat în domeniul de studii universitare de masterat acreditat Științe ale comunicării ( *Anexa 4*).

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 5 /30. 01. 2024***

*cu privire la avizarea înființării programului de studii postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă*

***Expert dezvoltare durabilă, în domeniul ISCED F 0413 Management și administrație, organizat de Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor***

Consiliul de Administrație a avizat favorabil înaintarea spre aprobarea Senatului UVT a propunerii Facultății de Economie și de Administrare a Afacerilor privind înființarea programului de studii postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă ***Expert dezvoltare durabilă, în domeniul ISCED F 0413 Management și administrație*** ( Anexa 5).

***Hotărârea Consiliului de Administrație al UVT nr. 6 /30. 01. 2024***

*cu privire la aprobarea declanșării procesului de evaluare externă periodică a Programului pregătitor de limba română pentru cetățenii străini*

Consiliul de Administrație a aprobat favorabil ***declanșarea procesului de evaluare externă periodică a Programului pregătitor de limba română pentru cetățenii străini.***

**RECTOR,**

**Prof. univ. dr. Marilen-Gabriel PIRTEA**

**Aviz juridic,**

**Jurist Nadia Topai**